

# 今日汝州

## 洗耳河二期治理项目概念性设计汇报会召开

2017年12月28日  
星期四  
农历丁酉年十一月十一

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2015 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心 官方微信  
今日汝州 新闻客户端

本报讯 (记者 李红涛) 12月27日,洗耳河二期治理项目概念性设计汇报会在市委三楼会议室召开。市委副书记、市长陈天富出席会议。

会上,相关设计单位负责人汇报了洗耳河二期(朝阳路-北汝河口)治理项目概念性设计方案,与会人员对设计方案提出意见和建议。

陈天富指出,洗耳河二期综合整治项目是我市水生态文明建设的重点内容,也是一项重大民生工程、基础工

程,对改善生态环境、完善城市功能、提升城市品位具有重要意义。要突出生态、亲水效果,合理规划河道两侧绿化树种,做好水生植物设计,提升河道绿化水平。要完善配套设施,统筹考虑文化元素、体育元素,配套建设公厕、停车场等便民基础设施,为群众锻炼身体、休闲娱乐提供方便。要统筹规划截污、治污设施,确保污水得到有效处理。要充分考虑防洪防汛的重要性,让洗耳河在城市防汛中发挥应有的作用。

陈天富强调,设计单位要认真吸收与会人员提出的意见和建议,尽快完善方案;施工单位要早做准备,尽快开工;各相关单位和沿线街道要全力支持、配合项目建设,精心提供服务,创造最优环境,确保项目早发挥效益。

市领导张伟、张剑奇、焦慧娟、张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加汇报会。



## 红色记忆 光辉历程

### 2017 纪念周总理指示恢复历史名窑



### 周年

农民电商王延强

## 网销土特产

## 打开致富门

### “四知堂杯”头题新闻大赛



中华老字号  
四知堂  
国药准字: Z41022397  
惠壶济难 天下无疼痛

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 平党申) 春季销槐花、榆钱,秋季销萝卜、核桃、梨、西红柿,冬季销苍耳子……一年四季,王延强忙得不亦乐乎,利用电子商务平台,他把夏店镇遍地皆是土特产销往全国各地,月月均收入在5万元以上,为夏店镇贫困人口增收开辟了一条路径。

现年46岁的王延强是夏店镇夏东村村民,也是夏东村电子商务服务站负责人。十多年前,王延强在外地打工时发现现在的都市人追求回归自然,喜欢原始的、无污染的绿色食品,如洋槐花、榆钱、蒲公英、花生、核桃、红薯等,他因此产生一个想法,把农民家中这些遍地皆是甚至白白烂掉的、城市人视为宝贝的土特产、野货,想办法卖出去,既自己赚点小钱,也帮乡亲们赚点外快。于是,他从零做起,靠自己辛勤的汗水,从起初的传统模式销售发展到现在的电子商务,规模一点点的壮大。

现在,王延强重点收购夏店镇贫困户送来的土特产,通过中药材城市通及一亩田、淘宝等网站网销洋槐花、榆钱、蒲公英、茵陈、野山参、远志、青蒿、杏花、桃胶、茯苓、小蒜(薤白)、花生、核桃、红薯、西红柿、豆子、梨等200多个夏店镇域内野生植物和土特产,客商遍布东北三省和大江南北20多个省市。通过电商,王延强先后成功将夏店镇南村鲁军亮、魏长山的核桃1万多斤,鲁永杰的红薯3万斤,夏店镇磨庄村和庙下镇罗郭岭的晚秋梨1万斤,甄军照的小西红柿8千斤远销到全国各地。今年春季,王延强将夏店镇洋槐花、榆钱3万斤网销江苏、山东。

诚信经营,为服务,是王延强经营的宗旨。今年春季收购榆钱时,已完成订单任务和江苏客商结账当天晚上,陵头和尚庙村一村民又拉来了一三轮车榆钱,说是走错了路耽误了时间,王延强连忙帮助卸货、付钱。第二天,庙下镇姚庄村一个60多岁老人和一个小孩用架子车送来了几十斤榆钱,王延强也连忙为老人过称付钱。随后,王延强将自己赔钱收来的这几百斤榆钱免费送给了左邻右舍和前来卖土特产的老乡们。

谈到以后打算,王延强谦虚地说,自己经营的是小活,一直在学着做,在摸索、在积累经验,不多多赚钱,只求自己有事干,乡亲们有收入,能为乡亲们做点事,帮助夏店镇贫困户脱贫是自己最大的荣耀。

## 省陶瓷职业技术大赛在汝举行

本报讯 (记者 梁杨子) 12月27日,2017河南省陶瓷职业技术大赛在汝瓷小镇创客源举行。比赛分为理论考试、创意实操和营销演讲三个部分。参赛选手来自全国各地,有陶艺师、大学生和陶艺爱好者。

此次大赛是纪念周总理指示恢复历史名窑60周年系列活动的一部分,考验的是参赛选手们的现场操作能力和对泥巴的感受与感悟,上百位参赛选手同台竞技,也是一个相互交流学习的好机会。市领导郭杰、王沧海、张耀峰及濮阳、鹤壁、焦作、宜兴、唐山、漳州、龙泉等知名陶瓷产区的党委、政府和陶瓷协会的领导和陶瓷大师,部分高校的专家、学者出席活动。

又讯 (记者 刚鑫雨) 12月27日,参加纪念周总理指示恢复历史名窑60周年系列活动的陶瓷专家先后到体育文化中心、汝瓷小镇、张公巷古窑遗址参观,近距离感受汝瓷在汝州的发展变化。市领导郭杰、王沧海、张耀峰陪同。



12月27日,在汝瓷小镇创客源举办的2017河南省陶瓷职业技术大赛中,创意实操环节比赛精彩纷呈,赛区分为刻画室、雕塑室、拉胚室,图为刻画室的选手们正在为作品细心雕刻。梁杨子 摄

专家热议汝瓷发展

## 现代日用瓷器将引领汝窑复兴

本报讯 (记者 于俊鸽)

12月27日,在我市举行的纪念周总理指示恢复历史名窑60周年系列活动中的历史名窑复兴与创新论坛上,来自浙江龙泉、河南汝州、郟县、洛阳等地的历史名窑烧亲历者和陶瓷名匠共同为汝瓷发展把脉问诊。大家一致认为,汝瓷应以规模化生产公众用得起的日用瓷器,引领历史名窑的复兴与创新。

“历史名窑要在坚持自己的特色和品牌的基础上,鼓励、保护大师制作精品、珍品,同时注重艺术陶瓷生活化、实用化,加强中高端日用瓷的开发。”中国陶瓷工业协会副理事长、河南省陶瓷玻璃行业管理协会会长王爱纯建议,历史名窑所在地要靠文化、旅游和设计创新延续并扩大复兴的良好局面。

原国营汝瓷厂中青年职工代表、宣和坊汝瓷厂厂长杨云超认为,我市建设中国汝瓷小镇,标志着汝瓷从作坊制向规模化生产转变。现代汝瓷应着重发展公众用得起的日用瓷,通过日用化带动产业化,进而才能有更多的话语权和影响力,带动整个陶瓷行业发展。

“目前,中国尚没有世界顶级陶瓷品牌,‘瓷器之国’在参与国际陶瓷竞争时不占优势,令人尴尬。”洛阳市中国陶艺大师郭爱和建议全国历史名窑联合起来,以“中国窑”的名义申报世界文化遗产,让中国瓷器重回世界之巅。

## 五冶实力创造“汝州奇迹”

2017年12月19日,由中国五冶集团有限公司承建的我市科教园区(汝州市第一高级中学新校区项目、汝州市高等职业技术学院项目、平顶山中医药学校项目、平顶山中医药学校新校区项目)3个校区项目同时顺利通过总体竣工验收。

科教园区作为我市2016年重大基础设施建设工程之一,是目前唯一一个大型综合类园区开发PPP项目。中国五冶集团作为社会投资方,积极参与我市基础设施建设,助力城市产业发展、服务水平提升。在项目施工过程中,中国五冶集团秉承“一天也不耽误,一天也不懈怠”的精神,高标准、严要求,精心组织、科学管理,按照我市市委市政府的要求,将我市科教园区项目建设成为“精品工程、放心工程、廉洁工程”,打造PPP样板工程。

2016年7月28日,中国五冶集团项目建设团队正式进驻我市科教园区。汝

州市科教园区道路桥梁与污水管网项目、汝州市高等职业技术学院项目、汝州市第一高级中学新校区项目、平顶山中医药学校项目、汝州市科教园区污水处理厂建设项目、汝州市科教园区给水厂建设项目等子项目50余栋建筑单体及10余条道路、2座桥梁、34个盖板涵陆续全面展开施工。

面对一个占地面积最大、一次性建筑面积最大、单体建筑最多、施工组织最复杂、现场管理最困难的建设项目,且面临着前期缺水、无路、沟壑纵横、施工条件差等困难,科教园区项目建设管理团队200余人带领3000余名五冶建设者克服重重困难,战酷暑、斗严寒,全力确保我市科教园区项目建设各项工作顺利推进……

2016年11月22日,一场罕见的暴雪席卷汝州,为确保2017年1月6日三个校区主体结构封顶目标的实现,中国五冶集团有限公司科教园区项目经理部紧急召开工作动员会,安排部署各项工作任务,3000余名五冶人随即投入到紧张的建设热潮中,清扫积雪突击队、清理材料班组、钢筋班组等各个班组相继进入工作岗位。正是这帮在暴风雪中奋战

的五冶弄潮儿,以顽强的毅力、坚定的信念为我们绘就了一幅雄伟的画卷。

在园区三大校区进入到室外工程建设的攻坚阶段时,正值烈日炎炎、酷暑难耐,五冶人反而提出了“天大热、人大干”的建设口号,拉开了一场冒高温、战酷暑的战斗!热浪下的五冶人挥舞着手上的瓦刀、焊枪、铁锹,工作热情不减。在历时一年多的建设周期中,中国五冶集团领导下的五冶人在科教园区这片热土上以“五冶实力”创造了“汝州奇迹”。

2017年1月6日,科教园区(一期)建设项目汝州市高等职业技术学院项目、汝州市第一高级中学新校区项目、平顶山中医药学校新校区项目等三个子项目总建筑面积44万多平方米,50余栋建筑单体顺利实现主体结构封顶,兑现了“大干百天,一期项目全面封顶”的承诺。

3月10日,三个子项目顺利实现主体验收,5000余名师生相继入住新校区。同时,汝州市高等职业技术学院项目、平顶山中医药学校新校区项目均达到入住条件,园区内10余条道路、2座桥梁顺利完工,实现通车。园区污水处理厂、给水厂同期交付使用。

12月19日,三个校区项目同时顺利

通过总体竣工验收。

在科教园区项目建设过程中,由于工程体量大、工期紧、任务重,为确保项目各项建设工作的顺利实施,中国五冶集团选派了一支由“全国优秀项目经理”刘兴斌同志为科教园区PPP项目公司经理、夏百松同志为项目部经理的项目建设管理团队。一支优秀的项目建设管理团队组织体系、一套完善的项目管理制度和管理规范以及各项管理工作的有效落实共同推动了整个园区项目建设各项工作的顺利推进。科教园区汝州市第一高级中学新校区项目工程、汝州市高等职业技术学院项目工程、平顶山中医药学校新校区项目工程等3个项目先后荣获河南省2017年上半年“结构中州杯”、“汝州市安全文明标准化工地”“河南省安全文明工地”等多个奖项。

一步一个脚印,一路洒下汗水。历经300多个日日夜夜,当初的沟壑纵横、荒山野岭在市委市政府的大力推动下,在3000余名中国五冶集团科教园区项目建设的不懈努力下改天换地,面貌焕然一新,成为我市一个全新的科技教育新高地。

赵子豪

## 把纪律和规矩挺在前面

◎赵彦锋 沈海欣

马上就要年底了,元旦、春节将陆续来临。每逢节日,都是群众观察党风政风的敏感时期,也是作风建设的重要关口。

“廉不廉、看过年,洁不洁、看过节”。节日怎么过,就是对党员干部作风的重要检验。党的十八大以来,高压反腐渐成常态,狠抓元旦、春节、中秋节、国庆节等关键节点的反腐工作更是重要着力点。2018年元旦、春节是党的十九大后首个元旦和新春佳节,中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》,强调要倡导勤俭文明过节新风尚,持之以恒正风肃纪。

规矩立在明处,“红灯”亮在前头。党员干部不要忘记,双节期间,可以放松的是身心,不能放松的是纪律和规矩,要做“明白人”,过省心、安心的“太平年”。勿谓言之不预,不是不教而诛。

把纪律和规矩挺在前面,能有效预防和治理“节日病”,让广大党员干部心有敬畏、行有所止,从而经受住“廉关”的考验,过节而不失节,向社会传递反腐倡廉、崇尚节俭的信号,进一步净化社会风气,树立廉洁风尚。广大党员干部要带头遵守廉洁自律各项规定,坚决杜绝节日腐败,坚决反对特权思想和特权行为。

把过节当作检验,不是一句空洞的空话,而是正风肃纪的重要举措。过节看“洁”,上紧反腐发条。请每一位党员干部自觉遵守廉洁过节要求,给家人一份踏踏实实欢乐和幸福。

流杯新论

根据《河南省人民政府办公厅关于2018年元旦放假安排的通知》,现将2018年元旦放假日期安排通知如下:  
1月1日放假,与周末连休,共3天。  
节假日期间,各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按照规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。  
汝州市人民政府办公室  
2017年12月28日

放假通知